

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό 30/2021 της κατεπείγουσας συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Πρέβεζας**

Θέμα: Έγκριση πρακτικού Νο 1 Αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών διαγωνισμού που αφορά «Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακάλυπτων Χώρων Και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε. Πρέβεζας (Πολ .Προστασία 2021)».

Στην Πρέβεζα, σήμερα Τρίτη 15 Ιουνίου 2021 και ώρα 11:00 π.μ, συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση με την διαδικασία της δια περιφοράς η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, σύμφωνα με την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020, ύστερα από την αρ.πρωτ.12308/15-06-2021 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Γεωργάκος Νικόλαος Πρόεδρος	1. Νίτσας Γεώργιος - Τακτικό μέλος
2. Αργυρός Λεωνίδα - Τακτικό μέλος	
3. Ακρίβης Κωνσταντίνος - Τακτικό μέλος	
4. Δαρδαμάνης Ιωάννης - Τακτικό μέλος	
5. Κουμπής Γρηγόρης - Τακτικό μέλος	
6. Ροπόκης Ευάγγελος - Τακτικό μέλος	
7. Κορωναίος Κοσμάς - Αναπλ. μέλος	
8. Κωστούλας Βασίλειος - Τακτικό μέλος	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο.

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι με την αριθμ.329/2021 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον λόγω της έναρξης της αντιπυρικής περιόδου & της επείγουσας ανάγκης εκτέλεσης εργασιών πυροπροστασίας έτους 2021.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το **1^ο θέμα** παρουσίασε την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού (αρμ.υπάλ.Ζ.Κολέτσου), που έχει ως εξής:

«...Σας διαβιβάζουμε το Πρακτικό Νο1 Αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών διαγωνισμού που αφορά στην «Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακάλυπτων Χώρων Και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε. Πρέβεζας (Πολ. Προστασία 2021) » προϋπολογισμού 39.993,72 € συμπ. Φ.Π.Α 24% και παρακαλούμε για την έγκρισή του.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
 ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Πρέβεζα : 14-06-2021

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Νο 1

Αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών διαγωνισμού που αφορά στις «Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακάλυπτων Χώρων και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε. Πρέβεζας (Πολ. Προστασία 2021) »

Στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας σήμερα 11-06-2021, ημέρα Παρασκευή, συνήλθε η Επιτροπή Διαγωνισμού που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 13/2021 απόφαση του Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών του διαγωνισμού με τίτλο «**Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακάλυπτων Χώρων Και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε. Πρέβεζας (Πολ. Προστασία 2021) »**, σύμφωνα με την αριθμ .πρωτ. 10832/28-052021 διακήρυξη του Δημάρχου, αποτελούμενη από τους:

Όνοματεπώνυμο	Ειδικότητα	Ιδιότητα
Κολέτσου Ζαχαρένια	ΠΕ Γεωπόνων	Πρόεδρος Επιτροπής
Σταύρακας Αντρέας	ΤΕ Γεωπόνων	Τακτικό Μέλος Επιτροπής
Ιφιγένεια Πρασά	ΠΕ Χημικών Μηχανικών	Τακτικό Μέλος Επιτροπής

Η υπηρεσία περιλαμβάνει τα Τμήματα 1 , 2 & 3 ως εξής:

- α) **ΤΜΗΜΑ 1 :« ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ»**
 β) **ΤΜΗΜΑ 2 :«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ & ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ» &**
 γ) **ΤΜΗΜΑ 3 : «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΛΑΔΕΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΥΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ »**,

- Η επιτροπή, ολοκλήρωσε στις 10.30 π.μ. την παραλαβή των φακέλων προσφορών που κατέθεσαν οι ενδιαφερόμενοι. Μετά τη λήξη της προθεσμίας παραλαβής των προσφορών, ο Πρόεδρος δήλωσε ότι δεν μπορεί να γίνει δεκτή καμία άλλη προσφορά και άρχισε η διαδικασία της αποσφράγισης των προσφορών. Η Επιτροπή αποφάσισε η αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών, να γίνουν σε μία συνεδρίαση.
- Στη συνέχεια, η Επιτροπή εξέτασε τα εξωτερικά στοιχεία των προσφορών (σφραγισμένος φάκελος κ.λ.π.) . Συγκεκριμένα, προσφορές υπέβαλλαν οι εξής:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ
1	ΡΟΥΦΗ ΙΩANNA
2	ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ
3	ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
4	ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
5	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ

- Ακολούθως, η Επιτροπή αποσφράγισε τον κυρίως φάκελο προσφοράς, το φάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής, καθώς και το φάκελο της τεχνικής προσφοράς, μονογράφησαν και σφραγίστηκαν από την Επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν και η τεχνική προσφορά ανά φύλλο.

Οι διαγωνιζόμενοι και τα δικαιολογητικά που υπέβαλλαν, είναι τα εξής:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	ΤΜΗΜΑΤΑ
1	ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ	<u>ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται</u> αναλυτικός πίνακας των ιδιοκτητών & μισθωμένων οχημάτων, <u>Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται</u> ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), <u>Υπεύθυνη δήλωση του εκμισθωτή</u> ιδιοκτήτη του Μ.Ε & <u>Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντος</u> ότι θα χρησιμοποιεί το μηχάνημα έργου. <u>Φωτοαντίγραφα</u> των αδειών Μηχανήματος, των ασφαλιστηρίων, του τεχνικού ελέγχου& βεβαίωση αρμόδιας υπηρεσίας για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	1 2
2	ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ	<u>ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται</u> αναλυτικός πίνακας των ιδιοκτητών, <u>Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται</u> ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), <u>Φωτοαντίγραφα</u> των αδειών Μηχανήματος, των ασφαλιστηρίων, του τεχνικού ελέγχου& βεβαίωση αρμόδιας υπηρεσίας για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	1 2
3	ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	<u>ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται</u> αναλυτικός πίνακας των ιδιοκτητών & μισθωμένων οχημάτων, <u>Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται</u> ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), <u>Υπεύθυνη δήλωση του εκμισθωτή</u> ιδιοκτήτη του Μ.Ε & <u>Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντος</u> ότι θα χρησιμοποιεί το μηχάνημα έργου. <u>Φωτοαντίγραφα</u> των αδειών Μηχανήματος, των ασφαλιστηρίων, του τεχνικού ελέγχου& βεβαίωση αρμόδιας υπηρεσίας για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	1
4	ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	<u>ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται</u> αναλυτικός πίνακας των ιδιοκτητών, <u>Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται</u> ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), <u>Φωτοαντίγραφα</u> των αδειών Μηχανήματος, των ασφαλιστηρίων, του τεχνικού ελέγχου& βεβαίωση αρμόδιας υπηρεσίας για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	1 2
3	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ	<u>ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται</u> αναλυτικός πίνακας των ιδιοκτητών & μισθωμένων οχημάτων, <u>Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται</u> ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), <u>Υπεύθυνη</u>	1 2 3

	<p>Δήλωση των εκμισθωτών ιδιοκτητών των Μ.Ε & Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντος ότι θα χρησιμοποιεί τα ανωτέρω μηχανήματα έργου. Φωτοαντίγραφα των αδειών Μηχανημάτων ,των ασφαλιστηρίων, των τεχνικών ελέγχου& βεβαίωση για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων .</p> <p>ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ</p>	
--	--	--

4. Η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού, από τον αναλυτικό έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών που υπέβαλαν οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς τόσο με κατάθεσή τους στην Επιτροπή Διαγωνισμού, όσο και με κατάθεσή τους στο πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής, διαπίστωσε τα ακόλουθα:

- Η προσφορά του συμμετέχοντα «**ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ**» είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης για όλα τα τμήματα που συμμετέχει (1 , 2) και γίνεται αποδεκτή.
- Η προσφορά του συμμετέχοντα «**ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ**» είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης για όλα τα τμήματα που συμμετέχει (1 , 2) και γίνεται αποδεκτή.
- Η προσφορά του συμμετέχοντα «**ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ**» δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης για το τμήμα που συμμετέχει (1) διότι το προσφερόμενο πολυμηχάνημα έργου (ΜΕ), δεν διαθέτει την απαιτούμενη έγκριση τύπου, για την ζητούμενη εργασία (χορτοκοπή) και γι' αυτό το λόγο δεν γίνεται αποδεκτή.
- Η προσφορά του συμμετέχοντα «**ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ**» είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης για όλα τα τμήματα που συμμετέχει (1 , 2) και γίνεται αποδεκτή.
- Η προσφορά του συμμετέχοντα «**ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ**» είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης για όλα τα τμήματα που συμμετέχει (1 , 2, 3) και γίνεται αποδεκτή.

Οπότε, σύμφωνα με την Επιτροπή αξιολόγησης, στο διαγωνισμό κατατέθηκαν αποδεκτές προσφορές ως εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1 :« **ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ** » κατέθεσαν αποδεκτές προσφορές οι :

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ
1	ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ
2	ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ
3	ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
4	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ

Για το ΤΜΗΜΑ 2 :« **ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ & ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ** » κατέθεσαν αποδεκτές προσφορές οι :

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ
1	ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ
2	ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ
3	ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
4	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ

Για το ΤΜΗΜΑ 3 :« **ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΛΑΔΕΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΥΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ** », κατέθεσαν αποδεκτές προσφορές οι :

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ
1	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη ανωτέρω, ορίζει την 14-06-2021, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 10: 00, ως χρόνο ανοίγματος των οικονομικών προσφορών για τους συμμετέχοντες των οποίων οι προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές.

5. Στη συνέχεια η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού, προχώρησε στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών οι οποίες έχουν ως εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1 :« **ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**»

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ	14.332,50	17.772,30
2	ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ*	
3	ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	21.560,00	26.734,40
4	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ	21.560,00	26.734,4

*Η προσφορά του οικονομικού φορέα με την επωνυμία << ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ>> δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και συγκεκριμένα με το άρθρο 2.4.1 αυτής, σύμφωνα με το οποίο <το σύνολο της προσφοράς, θα πρέπει να αναγράφεται και ολογράφως και αριθμητικά αναλυτικά χωρίς ΦΠΑ και μετά με το άθροισμα του ΦΠΑ 24%>, πράγμα που δεν συνέβη και γι' αυτό το λόγο δεν γίνεται αποδεκτή.

Για το ΤΜΗΜΑ 2 :« **ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ & ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ** »

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ	1716,15	2.128,03
2	ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ	
3	ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	2.570,00	3.186,8
4	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ	2570,00	3.186,8

Για το ΤΜΗΜΑ 3 :« **ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΛΑΔΕΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΥΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ**»

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ	7.524,00	9.329,76

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις υποβληθείσες προσφορές
2. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016
3. Τις διατάξεις του Ν. 4782/2021

4. Την 60/2021 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την έγκριση διενέργειας της υπηρεσίας
5. Την υπ' αριθ. 268/2021 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης(21REQ008483674)
6. Την 290/2021 Απόφαση Ο.Ε. για τον καθορισμό των όρων του διαγωνισμού
7. Την με αριθμ .πρωτ. 10832/28-05-2021 Διακήρυξη του Δημάρχου

εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή

Την έγκριση του Πρακτικού Νο 1 Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των προσφορών και την ανάδειξη προσωρινών μειοδοτών ως εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1 :« ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ »

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
	ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ	17.772,30 €

Γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσέφερε τη χαμηλότερη τιμή.

Για το ΤΜΗΜΑ 2 :« ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ & ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ»

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ	2.128,03 €

Γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές, είναι παρόμοια κατ' αντιστοιχία, σε σχέση με τις προσφορές που κατατέθηκαν σε αντίστοιχους διαγωνισμούς και κρίνεται συμφέρουσα για το Δήμο.

Για το ΤΜΗΜΑ 3 :« ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΛΑΔΕΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΥΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ»

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ	9.329,76 €

Γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές, είναι παρόμοια κατ' αντιστοιχία, σε σχέση με τις προσφορές που κατατέθηκαν σε αντίστοιχους διαγωνισμούς και κρίνεται συμφέρουσα για το Δήμο.

Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν Πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπής όπως ο νόμος ορίζει :

Πρέβεζα: 14-06-2021

Ο Πρόεδρος

Κολέτσου Ζαχαρένια

Τα Μέλη

Σταύρακας Ανδρέας

Πρασά Ιφιγένεια

Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

- τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010
- την εισήγηση της επιτροπής
- την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ,
- την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020
- την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020,
- την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

1. Εγκρίνει το πρακτικό Νο 1 Αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών διαγωνισμού που αφορά «Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακαλύπτων Χώρων Και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε. Πρέβεζας (Πολ .Προστασία 2021)».
2. Απορρίπτει την προσφορά του συμμετέχοντα **«ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ»** διότι δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης για το τμήμα που συμμετέχει (1) ,καθώς το προσφερόμενο πολυμηχάνημα έργου (ΜΕ) δεν διαθέτει την απαιτούμενη έγκριση τύπου, για την ζητούμενη εργασία (χορτοκοπή) και γι ' αυτό το λόγο δεν γίνεται αποδεκτή.
3. Απορρίπτει την προσφορά του οικονομικού φορέα με την επωνυμία «ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ» διότι δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και συγκεκριμένα με το άρθρο 2.4.1 αυτής, σύμφωνα με το οποίο <το σύνολο της προσφοράς, θα πρέπει να αναγράφεται και ολογράφως και αριθμητικά αναλυτικά χωρίς ΦΠΑ και μετά με το άθροισμα του ΦΠΑ 24%>, πράγμα που δεν συνέβη και γι ' αυτό το λόγο δεν γίνεται αποδεκτή.
4. Κηρύσσει ως προσωρινούς μειοδοτες του ανωτέρω διαγωνισμού τους εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1 :« ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ »

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ	17.772,30 €

Γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσέφερε τη χαμηλότερη τιμή.

Για το ΤΜΗΜΑ 2 :« ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ & ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ »

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ	2.128,03 €

Γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις

τεχνικές προδιαγραφές, είναι παρόμοια κατ' αντιστοιχία, σε σχέση με τις προσφορές που κατατέθηκαν σε αντίστοιχους διαγωνισμούς και κρίνεται συμφέρουσα για το Δήμο.

Για το ΤΜΗΜΑ 3 :« ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΛΑΔΕΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΥΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ»

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ	9.329,76 €

Γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές, είναι παρόμοια κατ' αντιστοιχία, σε σχέση με τις προσφορές που κατατέθηκαν σε αντίστοιχους διαγωνισμούς και κρίνεται συμφέρουσα για το Δήμο.

- 5.** Κατά της παρούσης μπορεί να ασκηθεί ένσταση από τους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (άρθρο 3.4 της διακήρυξης).

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **330/2021**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
------------	---------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ